



今明气温明显回落

受台风“娜基莉”影响，昨天夜里我市局部地区再次遭遇暴雨，今天降雨仍将持续，雨量中到大。今明两天我市内陆有5~7级大风，沿海地区和江河湖面风力7~9级，沿海海面风力可达10~12级，台风中心经过的附近海域风力12级以上。

今明两天我市气温也将出现明显回落，预计最高气温只有30℃左右。

特别要提醒大家注意的是，风雨影响期间，要尽量加固城区广告牌、花盆等，防止高空坠物。

记者 石承承

明起宁波可直飞香港 最便宜只要200元

从明天起，香港快运航空(HK Express)将开通宁波至香港往返直飞航班，航班号是UO1319，其中周一、二、三、四、六，每天20:35分从宁波起飞，22:55分抵达；周五17:25分起飞，20:00点抵达；周日13:25起飞，16:00抵达。具体以官网公布的航班时刻为准。

在8月5日前，如果通过该公司官网预订8月2日至2015年3月28日间的机票，最低只需要200元(不含税费)。

记者 范洪

沈吴璇当选 宁波轨道交通运营形象大使



昨晚，宁波市轨道交通集团有限公司运营分公司“精彩运营人，激情世界杯”系列主题活动闭幕式暨运营形象大使选拔大赛在天童庄车辆段举行，进入决赛的13名选手依次进行了球衣秀、集体舞、工装秀等环节的比拼。最终，4号沈吴璇(前左)获得了冠军，当选为运营形象大使。 记者 王鹏 通讯员 张晓庆

新西兰海滩上的 创意3D沙滩画



近日，一组新西兰海滩上的3D沙画引起了游人们的关注。这是当地3位年轻的艺术师仅用几根木棍与几个钉耙，在海滩上画出的3D图案。

环球时报

多地推行防老人走失“二维码” 扫码可知老人信息



合肥84岁的独居老人乔宗莲，日前胸前多了一个时髦的二维码徽章。用智能手机扫一下，老人的姓名、身份证号码、家庭和所在社区联系电话一目了然！据悉，这种防老人走失二维码已在我国多地推行，能有效令走失的老人获得帮助。

新华网



上海“痛列车”正式上线

上海地铁2号线近日首次出现二次元“痛”地铁！本次登载的主题是手机游戏“Love Live! 学园偶像祭”的宣传广告。登载列车为207号车，8节车的内外车身车厢全部包下作为主题列车。“痛列车”来自日本，人们为了彰显个性，将喜爱的动漫角色或者动漫公司或者角色名字之类的字画贴或者喷在车上，经这样装饰过的车子被称为“痛车”。 东方早报

杭州地铁在建路段塌陷 总工程师否认操作不当



昨天中午12时左右，杭州地铁四号线工地附近发生突发事故。由于地铁施工挖破旁边的河道，导致河水倒灌到新业路。

杭州地铁集团下午召开新闻发布会称，抢险人员已在新塘河内筑起堤坝，地铁渗漏口已用混凝土堵住，险情已基本排除，并再次确认无人员伤亡。具体原因仍在调查。

杭州地铁集团总工程师张金荣否认此次事故因操作不当引起。“我们整个隧道就在河底下，跟施工没有太大关系，对四号线建设多少会有点影响，但是我们尽可能把影响降到最低。” 都市快报

相扑集体乘飞机 网友：明显超载

日本相扑八角部屋官方博客近日发布了一张相扑选手乘坐飞机的照片，并配文字称，“飞机里就是这种感觉，塞得满满当当的”。不少网友留言称，“能这样飞的飞机真是太牛了”、“这很明显是超载呀”。



华商报

缺德！ 挖骨灰敲诈15万元

宁海一对邻居徐某和丁某以盗窃骨灰敲诈他人，结果把自己送进去了。

今年3月28日，两人在宁海某公墓挖走了当地一企业主胡某父亲的骨灰，随后敲诈胡某15万元。胡某担心父亲骨灰受辱，最终给了钱。他一拿回父亲的骨灰，就报了警。

昨天，徐某因涉嫌敲诈勒索罪被宁海检方批捕，丁某在逃。

记者 胡珊